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Öffentliche Bekanntmachung 

Hiermit lade ich zu einer Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Südharz am 
Mittwoch, dem 16.12.2020, um 17:00 Uhr recht herzlich ein. 
Die Sitzung findet in der Grundschule "Thyratal", Ortsteil Rottleberode, Neue Straße 
3, 06536 Südharz statt. 
Entsprechend der Geschäftsordnung sollen nach einer Sitzungsdauer von 4 Stunden 
keine weiteren Tagesordnungspunkte aufgerufen werden. Ist zu diesem Zeitpunkt die 
Tagesordnung nicht abgearbeitet, wird diese Gemeinderatssitzung am Donnerstag, 
dem 17.12.2020, um 18:00 Uhr, in den gleichen Räumlichkeiten fortgeführt. 
 
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 
Einladung und der Beschlussfähigkeit 

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der 
Tagesordnung 

3 Einwohnerfragestunde 
4 Bekanntgabe von (amtlichen) Mitteilungen der Amtsleiter und 

Bürgermeister 
5 Beschlussfassung der Neufassung der Satzung über die 

Abwasserbeseitigung und den Anschluss an die öffentliche 
Abwasserbeseitigungsanlage (Schmutzwasser) der Gemeinde 
Südharz (Schmutzwasserbeseitigungssatzung) 

6 Beschlussfassung über die Schmutzwassergebührenkalkulation zur 
Einleitung in die zentrale öffentliche Abwasseranlage des OT Stadt 
Stolberg (Harz) 

7 Beschlussfassung über die Schmutzwassergebührenkalkulation zur 
Einleitung in die zentrale öffentliche Abwasseranlage des  
OT Rottleberode 

8 Beschlussfassung der Satzung der Gemeinde Südharz über die 
Erhebung von Gebühren für die zentrale Entwässerung von 
Schmutzwasser sowie über die Erhebung von Gebühren für die 
Benutzung von so genannten "Bürgermeisterkanälen" 
(Schmutzwassergebührensatzung) 

9 Ankündigungsbeschlussfassung "Bürgermeisterkanäle" OT Stadt 
Stolberg (Harz) 



Gemeinde Südharz 
 
 

 

 

  Ausdruck vom: 11.12.2020 

  Seite: 2/2 

 

10 Ankündigungsbeschlussfassung Trinkwassergebühren OT Uftrungen 
11 Beschlussfassung Niederschlagswassergebührenkalkulation 
12 Beschlussfassung Niederschlagswassergebührensatzung 
13 Ankündigungsbeschlussfassung Niederschlagswassergebühren ab 

01.01.2021 
14 Beschlussfassung Vertrag Kostenbeteiligung des 

Straßenbaulastträgers an der Straßenoberflächenentwässerung  
OT Roßla 

15 Beschlussfassung Vertrag Kostenbeteiligung des 
Straßenbaulastträgers an der Straßenoberflächenentwässerung  
OT Uftrungen 

16 Beschlussfassung Vertrag Kostenbeteiligung des 
Straßenbaulastträgers an der Straßenoberflächenentwässerung  
OT Wickerode 

17 Beschlussfassung Aufhebung Satzung Sanierungsgebiet Roßla 
18 Anfragen und Anregungen 

Nichtöffentlicher Teil 

 

19 Informationen Kreisumlage 
20 Rechtsangelegenheiten 
21 Beschlussfassung Grundstücksangelegenheit "UHV Helme" im  

OT Bennungen 
22 Beschlussfassung Grundstücksangelegenheit im OT Rottleberode 
23 Aufhebung der Beschlussfassung über Grundstücksangelegenheiten 

im OT Rottleberode 
24 Beschlussfassung über den Verkauf von Grund und Boden im  

OT Rottleberode 
25 Beschlussfassung über den Verkauf von Grund und Boden im  

OT Rottleberode 
26 Beschlussfassung zur Vergabe von Baumfällarbeiten Höhle 

Heimkehle 
27 Beschlussfassung zur Vergabe von Bauleistungen  

Grundschule Roßla 
28 Beschlussfassung zur Vergabe von Bauleistungen  

Grundschule Roßla 
29 Beschlussfassung zur Vergabe von Bauleistungen  

Grundschule Roßla 
30 Beschlussfassung zur Vergabe von Bauleistungen 
31 Anfragen und Anregungen 
  
 
 
 
gez. Funkel 
1. Stellv. Vorsitzende des Gemeinderates 
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